

РЕЗОНАНС

№ 38 | 1223

17 сентября 2015

www.rezonans92.ru



СВОБОДУ СЛОВУ!

2

КВАРТПЛАТА ПО СУДУ 14

Обратите внимание!

ОБРАЩЕНИЕ К ЗЕМЛЯКАМ

УВАЖАЕМЫЕ жители городов Нижней Туры, Лесного, Качканара, близлежащих районов и населенных пунктов!

В 2016 году поселки Верхний Ис, Граневое, Лабазка отмечают 190 лет со дня рождения. В связи с этим событием просим наших земляков и всех неравнодушных к своей Родине людей оказать посильную помощь для ремонта Центра досуга-музея.

Средства необходимы для организации и оформления стендов с фотографиями, создания фильма об истории поселков и людях их населявших, прославивших трудом и боевыми подвигами свой родной край, а также для внутреннего ремонта и перепланировки здания.

Обращаемся в первую очередь к бизнесменам, кто читит и уважает историю родных мест, считает обязательным донести до наших внуков и правнуков правду о трудной, но такой счастливой жизни предков.

Просим перечислять средства на счет Сбербанка №165302596987.

Комиссия по подготовке к празднику

РЕКЛАМА

**СДАЮТСЯ
ПЛОЩАДИ
В АРЕНДУ**

**г. Лесной:
ул. Мира, 30;
ул. Кирова, 44;
г. Нижняя Тура,
ул. Ленина, 108.**



8 (343) 347-27-13
8-912-62-23-444
arenda1@kirmarket.ru

Вот это да!

БАНЯ ЦЕНОЮ ЛЕСА!

Лес валят..., деньги летят!



Фото В. Пискаренко

О ВОПИЮЩЕМ прецеденте на днях нам рассказали встревоженные горожане, проживающие в здании бывшего общежития «Планета». Целую неделю с болью в сердце они вынуждены наблюдать за тем, как за окнами их квартир нещадно вырубают деревья!

2

Благоустройство

КУДА ВЕДЕШЬ, ТРОПИНКА МИЛАЯ?

О событиях одного дня на одной улице города

ТАК ВОТ «тропинка милая», а если быть точным, пешеходный переход возле школы №2, что на улице Молодежной в Н. Туре, ведет напрямик в огромную лужу. Без лужи этой уже трудно представить себе тротуар возле светофора, регулирующего движение автотранспорта и пешеходов в районе школы, так как существует она годами после каждого дождя и, разумеется, каждую весну в связи с таянием снега.



Разметка дороги возле стадиона

1 сентября, в День знаний, школьники преодолели эту водную преграду кто как мог. Одни лезли через ограждение у школы, вторые обходили лужу прямо по проезжей части дороги, а кое-кто пытался форсировать мутную грязную жижу на носочках празднично начищенных ботинок. Со слов одной учительницы, раньше бывало, что и падали школьники в злосчастную лужу, поскользнувшись на грязи под водой. Вот уж, действительно, тернист путь в храм науки в граде нашем.

Не менее привлекательной в этот же день стала картина с автомобилем, угодившим колесом в открытую канаву на пересечении улиц Пирогова и 40 Лет Октября.

Здесь вообще нонсенс. Аварии тут следуют одна за другой. То встречный автотранспорт сталкивается, объезжая провал, образовавшийся на месте вынудившей кем-то металлической решетки, то просто кто-нибудь проваливается колесом, уродуя автомобиль. На этот раз пострадавшие, семья нижнетуринцев, пообещали обратиться в суд в связи с произошедшим ЧП. Благо на месте были работники ГИБДД, куча свидетелей, сделаны фотографии аварии.

В обоих случаях луже и яме в пору давать имена тех, кто не желает видеть город благоустроенным, безопасным для его жителей. Самое главное, что «изломы да вывихи» на улицах Нижней Туры появились не вчера. Борьба с этим никто не хочет, а самое страшное, что этого никто не видит. Или не хочет видеть? Только и слышишь вокруг мат в адрес чиновников. Вот какая память останется у людей о власти имущих.

Даже такая мелочь, как пешеходные переходы, огороженные с обеих сторон бордюрами, вынуждают женщин с маленькими детьми переходить улицу там, где не приходится перетаскивать коляску через искусственную преграду. Особенно если коляска снизу груженная продуктами. Например, такой переход ведет от автобусной остановки на центральную площадь,

к зданию Администрации на ул. 40 Лет Октября. Совсем не трудно сделать проем в бордюрах для удобного прохода пешеходов, даже парочку бордюрных камней сэкономят можно, да и людям удобно. И таких переходов в городе много.

У кого есть желание посмеяться, могут посмотреть на разметку, что нанесена на дорогу между спортивным комплексом и школой №2. Как известно, пересечение сплошной линии по правилам дорожного движения строго наказуемо. Но в данном случае это правило, видимо, не работает. Дело в том, что от сплошной не прерывистой линии до края проезжей части, а если быть точным, то до тротуара, который гораздо выше самой дороги, расстояние таково, что проехать здесь способен только мотоциклист, да и то без коляски. В противном случае разделительная линия окажется между колес. Наверное, разметку наносил шутник, не иначе. Вот такие картинки можно увидеть, пройдясь всего по одной улице в один день. Как в песне: «Все это было бы смешно, когда бы не было так грустно».

А. ВЛАДИМИРОВ
Фото автора



ул. Пирогова 01.09.2015 г.